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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

EVENIMENT ÎNCHIDERE PROIECT POSDRU/159/1.5/S/141531 
 

 
Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Domeniul Patologiei și Științelor 

Biomedicale „Victor Babeș”, București, în calitate de Beneficiar, în parteneriat cu 
Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, București și Universitatea de Vest 
„Vasile Goldiș”, Arad, anunță închiderea proiectului DEZVOLTAREA RESURSELOR 
UMANE - DOCTORANZI ȘI POSTDOCTORANZI - PENTRU CERCETARE DE 
EXCELENȚĂ ÎN DOMENIILE SĂNĂTATE ȘI BIOTEHNOLOGII, 
POSDRU/159/1.5/S/141531. 

În perioada 10-13 decembrie 2015 vor fi organizate la Sinaia, hotel Mara, 
Sesiunea finală și Conferința de închidere a proiectului. Cu ocazia acestui eveniment 
vor fi prezentate rezultatele obţinute de membrii grupului țintă şi indicatorii atinși în 
timpul derulării proiectului. Proiectul se va finaliza în data de 15 decembrie 2015, după 
20 de luni de implementare. 

În cadrul proiectului au fost finalizate cele cinci module de formare în domeniul 
biomedical, fiecare dintre ele conținând câte 10 cursuri și demonstrații practice, care au  
fost susținute de lectori (tutori/experți) din instituțiile partenere în proiect, în cadrul 
sesiunilor de cursuri. Au fost organizate 5 sesiuni în care au fost prezentate câte două 
cursuri din fiecare modul: Modulul I – Metodologia cercetării; Modulul II – Metodologia 
publicării; Modulul III – Etică profesională; Modulul IV – Comunicare; Modulul V - 
Managementul proiectelor cu finanțare nerambursabilă. Aceste activități au fost 
completate de conferințe susținute de invitați de prestigiu, profesori în universități din 
străinătate, precum și de sesiuni de cursuri, cum ar fi „Medicina bazată pe dovezi: Ce 
este și ce nu este”, „Laboratorul de Comunicare” etc. 

Proiectul a fost cofinanțat din Fondul Social European prin Programul 
Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Axa prioritară 1- 
Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății 
bazate pe cunoaștere, Domeniul major de intervenție 1.5 - Programe doctorale și post-
doctorale în sprijinul cercetării. Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 13.031.065 
lei, din care asistență financiară nerambursabilă la FSE - 12.767.837 lei. 

Obiectivul general al proiectului a vizat dezvoltarea resurselor umane – 78 
doctoranzi și 28 postdoctoranzi – din regiunile București-Ilfov și Vest, pentru cercetare 
de excelență în domeniile sănătate și biotehnologii, în cadrul unui consorțiu 
multiregional. 
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